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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA, DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO, DA 
PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA, DA OITAVA LEGISLATURA, DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PARAUAPEBAS DO DIA 26 DE SETEMBRO DE 2017. 

Às nove horas e trinta e quatro minutos do dia vinte e seis de setembro de dois mil e dezessete, 
fizeram-se presentes na Sessão os (as) vereadores (as): Elias Ferreira de Almeida Filho, José 
Francisco Amaral Pavão, José Marcelo Alves Figueira, Maridé Comes da Silva, Zacarias de 
Assunção Vieira Marques, Joel Pedro Alves, Ke;en Adriana Costa Coelho Mesquita, Luiz Alberto 
Moreira Castilho, Antônio Horácio Martins Filho e Ivanaldo Braz Silva Simplício. Estiveram 
ausentes os (as) vereadores (as): João Assi, Joelma de Moura Leite, Eliene Soares Sousa da Silva e 
Francisca Ciza Pinheiro Martins. O Presidente convidou a todos para de pé ouvirem a execução do 
Hino Nacional e do Hino de Parauapebas e a leitura de um versículo da Bíblia. De acordo com o 
artigo 14, parágrafo terceiro da Lei Orgânica, o Presidente convidou o primeiro suplente de 
vereador do PMDB, o senhor Rafael Ribeira Oliveira para se fazer presente no plenário para ser 
empossado como vereador. Na ausência da vereadora Francisca Ciza Pinheiro Martins, o Presidente 
convidou o vereador Zacarias de Assunção Ve-;ra Marques para compor a mesa como segundo 
secretário em exercício. Declarando que os documentos legais exigidos para a posse foram 
apresentados na Diretoria Legislativa da Câmara. c,  Presidente convidou o Senhor Rafael para 
prestar o compromisso de posse. Em seguida o Prin iro Suplente Rafael Ribeiro Oliveira prestou o 
seguinte compromisso: "Prometo exercer com dedicação e lealdade o mandato que me confiou o 
povo de Parauapebas, respeitando a Lei e womovendo o bem-estar geral do Município". O 
Presidente declarou empossado em seu cargo 	v'reador o Se-Mor Rafael Ribeiro Oliveira e 
concedeu o uso da tribuna para que o mesmo pud f ,sse proferir seu discurso de posse. O Presidente 
colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 19/09/2017. Aprovada a Ata da 
Sessão Ordinária do dia 19/09/2017. Considerahoo as manifestações e protestos ocorridos no 
plenário e a impossibilidade de prosseguimento, 	Sessão Ordinária, o Presidente declarou 
encerrados os trabalhos da sessão às dez horar, 	pra constar, e Cristiane Santos, secretária da 
sessão, lavrei a presente ata, que, lida, discutida ,! aprovada, será assinada pela Mesa Diretora e 
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encaminhada à publicação no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo da Câmara Municipal de 
Parauapebas. 
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